
品名 FR-4 版次 B版

审核 编制 日期

第1页 共7页 

 昆山睿恩新机电有限公司
产品物料规格书

利剑电池盒组件 型号

组件整体图示

备注：散件出货



品名 FR-4 版次 B版

序号 名称 用量 图片 序号 名称 用量 图片

1
利剑上壳 PLA0125

黑色
1PCS 2

电池固定锁 BL03 锁
舌长度2-

10MM,C2MM*45°
1PCS

3
利剑手提 HAR0029 不

锈钢
1PCS 4

直角簧片 HAR0026 镀
镍

2PCS

5
直角插件盒 PLA0113

黑色
1PCS 6

直角插件盒盖
PLA0112   黑色

1PCS

7
利剑下壳 PLA0126

黑色
1PCS 8

圆形船型开关 16MM
KCD1-108

1PCS

审核 编制 日期

第2页 共7页 

 昆山睿恩新机电有限公司
产品物料规格书

利剑电池盒组件 型号

电池盒物料明细 1/3



品名 FR-4 版次 B版

9
DC充电口 DC2.1 附六

角螺母
1PCS 10 卧式USB插座 DIS0012 1PCS

11 插片保险丝座 1PCS 12
插片保险丝（放电）

30A
1PCS

13
插片保险丝防水盖
PLA0027  黑色

1PCS 14
手提限位块 PLA0342

ABS 黑色
1PCS

15
利剑铝壳 ALU0015-1
290L 6063-T5 喷砂皮

膜 成品
1PCS 16

利剑电芯支架
PLA0127   黑色

8PCS

审核 编制 日期

 昆山睿恩新机电有限公司
产品物料规格书

利剑电池盒组件 型号

电池盒物料明细 2/3

第3页 共7页 



品名 FR-4 版次 B版

序号 名称 用量 图片 序号 名称 用量 图片

17
固定螺丝 M5*10平头十

字
2PCS 18

固定螺钉 ST2.9*10圆
头十字

4PCS

19
左右壳固定螺丝 M3*52

圆头十字
2PCS 20

固定螺丝 M3*16圆头
十字

4PCS

21
固定螺钉 ST2.2*6圆头

十字
2PCS

审核 编制 日期

第4页 共7页 

 昆山睿恩新机电有限公司
产品物料规格书

利剑电池盒组件 型号

电池盒物料明细 3/3



品名 FR-4 版次 B版

序号 名称 用量 图片 序号 名称 用量 图片

1
利剑车架窗套 PLA0129

黑色
1PCS 2

ARR利刃接口盖
PLA0179 无USB标识

黑色
1PCS

3
利剑束线套 PLA0128

黑色
3PCS 4

保险扳手 PLA0388 配
弹簧保险扣式 黑色

1PCS

5
利剑折叠盒扳手

ALU0017-2 21MM 阳极
黑色 成品

1PCS 6
扳手转轴 HAR0032
@6.0*50 不锈钢

1PCS

7
限位轴 HAR0033 @8*50

不锈钢
1PCS 8

圆柱头内六角耐落螺
丝 M5*14 头径

8.3~8.4MM 不锈钢
1PCS

审核 编制 日期

第5页 共7页 

 昆山睿恩新机电有限公司
产品物料规格书

利剑电池盒组件 型号

车架上用配件 1/2



品名 FR-4 版次 B版

序号 名称 用量 图片 序号 名称 用量 图片

9
M4*10 内六角耐落机米

螺丝 不锈钢
2PCS 10

保险扣弹簧 HAR0081
线径1.0 304不锈钢

1PCS

11
利剑控制器盒盖
PLA0144 铁件

1PCS 12 TPU包胶 1PCS

13
直角放电插头 PLA0124

黑色
1PCS 14 M3 普通不锈钢螺母 4PCS

15
零件固定螺丝 M3*10平

头十字
4PCS 16

M3*8 平头十字螺丝
不锈钢

2PCS

审核 编制 日期

第6页 共7页 

 昆山睿恩新机电有限公司
产品物料规格书

利剑电池盒组件 型号

车架上用配件 2/2



品名 FR-4 版次 B版

序号 名称 用量 图片 序号 名称 用量 图片

1
利剑车架管（电池盒
管） ALU0016-1 焊接

前半成品
1PCS 2

利剑车架管（控制器
盒管） ALU0016-1 焊

接前半成品
1PCS

3

扳手固定螺母 ALU0078
@12*@9.8 M5*12 配弹
簧保险扣式  6061 毛

坯

1PCS 4
利剑折叠盒 ALU0008-
1/2 焊接前半成品

1PCS

审核 编制 日期

第7页 共7页 

 昆山睿恩新机电有限公司
产品物料规格书

利剑电池盒组件 型号

车架部件


